



В Талице бывший судебный пристав-исполнитель осуждён за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог

Собранные Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю Тугулымского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием СК и судом установлено, что судебный пристав-исполнитель данного подразделения службы судебных приставов, осведомлённый о наличии у должников доходов, на которые могло быть наложено взыскание, в целях искусственного улучшения показателей работы, получения денежных премий и поощрений по службе, в период с июля 2013 по июнь 2015 годов по ряду исполнительных производств не принимал должных мер для установления местонахождения должников, их места работы, не направлял необходимые запросы в соответствующие органы. Пристав неоднократно незаконно выносил постановления об окончании исполнительных производств и возвращении исполнительного документа взыскателю без исполнения.

В ходе расследования уголовного дела следствием СКР допрошено порядка 30 свидетелей, проведён анализ служебной документации (в том числе, исполнительных производств). Несмотря на отрицание обвиняемым своей вины, следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу.

Приговором Талицкого районного суда бывшему судебному приставу назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. По результатам рассмотрения апелляционной жалобы осуждённого приговор суда вступил в законную силу.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1248505>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
